19.8万,公考培训班开出天价

记者调查:没有办学资质,仍然公开招生培训记者体验:应聘授课老师,学历证书都不用看

公务员考试高温不降,各类培训机构也上演疯狂。一个培训班,少则几千元,多则上万元,最贵的竟达到19.8万元。而这些大张旗鼓招生的培训机构,多是教育咨询公司,并不能招生培训。而且这些费用高得离谱的培训机构,应聘其授课老师竟不需要什么资质,连学历证书甚至都不用看。



23日,在青岛中域教育的教室内,一位老师正在上行测课。 本报记者 摄

本报记者

读者反映>> 承诺的名师成了在职研究生

"报了个3.9万元的公务员培训班,没想到教课的老师不是宣传的那些命题专家,而是一个在校研究生。"近日, 青岛市民王先生向记者反映,他半个月前在青岛中域教育报了一个39800元的公务员考试培力一个39800元的公务员考试给多时,当时机构承诺的是曾参约经验的关闭。有多年教学经验的表师讲课,结果他们发现教课的老师非常年轻。"我们调查发现的老师其实就是个在校研究生。"王先生气愤地说。

23日上午,记者以报名者的身份来到位于中环广场附近的中域教育。在该培训机构的一间小屋子里,有十几名学生在上行测培训课。"我们现在开了2680元的暑假行测培训班,他们上的就是这个课程。"一名专门负责招生的年轻男子介绍说。"老师都是很有经验的名师,而且都是全职的,他们教的学生通过率都很高,这个你可以放心。"当记者问及师资时,年轻男子强调说。

他还告诉记者,培训班价格从3000多元至上万元不等。"我们还有个36800元的协议班,小班授课,如果到时候没考上,我们会给你退费。"年轻男子还介绍说,价格最高的协议班要198000元,属于"魔力龙门计划"。目前这个班还没有报名的,但有人咨询。"这个班可以说是'包过班',所有的课程你都可以上,还有老师单独辅导。再说透点,我们还得通过领导帮你去打通关系。"

记者调查>> 应聘老师有无经验都行

23日上午,记者以研三学 生的身份应聘青岛中域教育的 公务员培训班老师,负责招聘 老师竟与负责招生的是同一 人,对方自称是袁老师。

袁老师首先问记者是哪个学校毕业的,并没有让记者出示学历证书等,只凭记者口述便相信了记者身份。袁老师说,他们录用老师的标准主要看试讲的水平,有自己的一套讲课

方法,有无经验均可,可以先录好讲课视频发给他们,也可以 约好时间到学校的教室里现场 录

记者随后称自己有一位本 科刚毕业的朋友,也想来当老师,但没有教师资格证,不知能 否应聘。袁老师说,学历是其次 的,他们不看重老师的学历,只 要认可中域教育的教育理念, 愿意在这儿发展就行。 袁老师称,通过试讲后,实习期为一个月,没有培训新老师的环节,如果开始不能独自讲课,可以先当助教,由老教师带着。"这儿的老师大部分都是兼职的,很多都是这个学校讲完了再到另一个学校,兼职老师需与公司签个教师协议,如果是全职老师,需要给公司编讲义。"袁老师说,兼职老师的工资都是日结,按课时结算。

权威说法>>

没有办学许可 就不能招生培训

教课的老师不需要资质,只要会"讲"。那这些培训机构本身,是否有招生培训资质?23日的调查,让记者大跌眼镜。

随后,记者通过声高岛市中的居局网站查询有关青岛岛市中域教育信息咨询有限公司的信息。该处于项目为国内文化专项目为国内文化支流信息咨询等,不变流信息咨询等。各任何培训项目。



中域教育最贵的公考 培训班要价198000元。

官方提醒

合法培训机构 必须三证齐全

24日,青岛市教育局民管办主任李士旭介绍,社会培训机构分为两种,一种是文化教育类培训,一种是技能类培训。公考培训、英语培训等都属于前者,必须经过教育局审批,且获得三证,才是合法办学。这三证分别是:教育部门颁发的"民办学校办学许可证"、民间组织管理局颁发的"民办非企业单位法人登记证"、物价部门备案的"收费许可证(收费备案表)"。

根据《青岛市民办学校设置规定》,设置中等及以下层次非学历教育学校,应满足校舍、师资、教材等方面的条件。如配备合格的师资队伍和管理人员、所开设的每个专业配备专职教师不少于2人、学校专职管理人员不少于5人、校舍面积应不低于200平方米、校舍的租期不低于两年等。

"因为培训审批严格,很多机构 就注册个'教育咨询公司'打擦边球, 干起了招生培训。"李土旭说。

而记者从工商部门得知,以教育咨询公司名义注册的教育咨询范围,并不包括培训。

李士旭认为,如果是经过教育部门审批的民办学校,他们都会对这些学校的日常经营进行监管。目前这类令人头疼的"教育咨询公司",在监管过程中比较复杂,需要教育,税务,物价等部门联合执法。

命题组专家授课 只是培训班噱头

记者查询部分公考培训班的招生网站,很多都打出类似"命题组及阅卷组专家鼎力出击"的广告语。通过这种宣传手段,不少培训机构赚足了考生的"银子"。

青岛市人社局的工作人员介绍,公务员主管部门不指定考试教材和辅导用书,不举办也不授权或委托任何机构举办考试辅导培规变,按照公务员考试录用的有关规定,从事命题、阅卷等工作的人员不准参加任何形式的考试辅导,包括笔试和面试;任何单位和个人不得以公务员管理机构、公务员考试命题组等名义举办辅导班、辅导网站或发行出版物、上网卡等。否则,将按照有关规定给予处理或追究者任。

齐鲁小拍客 描绘江南影像

26日,齐鲁小拍客夏令营团员在南京中山陵市。由本报主办的"江南家。由本报主办的"江南影像"齐鲁小拍客夏令营第一期从济南启程,本报资深短影记者全程陪同教授摄影知识。营员们在游览烟雨江南的同时,学习各种摄影技巧,在短时间里等是影比人。

本报记者 张中 实习生 侯艳 摄



我省养老床位 缺口70万张

本报济南7月26日讯(记者 张榕博 通讯员 潘思兴) 记者从全省老龄工作会议上获悉,未来两年我省将迎来第一个老年人口增长高峰,全省60岁以上老年人口接近1700万人,社会养老床位缺口70.65万张。

记者了解到,我省目前 正处于人口全龄化急步发及 以上老年人口达到1682.26 万,占总人口的17.37%,并 且呈加速发展态势。据预测, 到2020年,全省老年人口比 例将上升到20%左右,2050 年达到老龄化峰值时,老年 人口比例将上升到35%左 右。在社会养老产业以及人 道主义扶助方面,我省目。 存在巨大的养老服务缺口。

